

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 61

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.08.2008 13:28:44

формирования заключения врача: 29.08.2008 16:31:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/41133/answer/41134>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Диагноз хронический простатит недостаточен для назначения грамотного урологического лечения. Необходимо знать есть ли в соке предстательной железы бактерии, если гной (лейкоциты). Если есть бактерии, то необходимо знать их чувствительность к антибиотикам. Без этих обследований невозможно назначить правильное лечение простатита. Делали ли Вам микроскопию сока простаты, бактериологию сока простаты (или спермы), определяли чувствительность бактерий к антибиотикам, обследовали ли Вас на урогенитальную инфекцию, делали ли ПСА, УЗИ или ТРУЗИ? На основании чего Вам поставили диагноз хронический простатит? Готова ответить на Ваш вопрос после уточнения. Удачи!